



中国拳手邹市明(左)在比赛中

苦战十局胜对手 世界排名进前15

邹市明首摘金腰带

19日深夜的澳门威尼斯人金光综艺馆回荡着震耳欲聋的惊叫与欢呼声。在这里的拳击赛台上,中国拳手邹市明终于将梦寐以求的职业拳击“国际蝇量级特设金腰带”高高举过头顶。

邹市明与哥伦比亚拳手路易斯·德拉罗萨的对决,是当晚职业拳击赛“王者之战”的压轴大戏。而2013年走上职业拳台并已取得四连胜的邹市明,当晚是首次挑战10回合赛事。最终,他以点数优势击败对手,第一次摘取了金腰带。

按照惯例,只有12个回合的拳王争霸赛才会颁发金腰带。不过世界拳击组织也会为那些极具威望、潜力和号召力的拳手特设“国际金腰带”。

在整场比赛中,邹市明始终保持强势进攻状态。比赛进行到第四回合时,德拉

罗萨的步伐已经有些踉跄,被邹市明连续击中后,在搂抱中跪倒在地。第五回合,德拉罗萨的左眼眉骨被邹市明打破,鲜血直流。第九回合,德拉罗萨开始展开疯狂反击,邹市明伺机进攻,连续击中对手面门。第十回合,双方相互搂抱,体力已到极限,邹市明终以点数获胜。

“我想证明自己,我不想把自己的体能带回去,想让比赛更精彩一些。我也想证明,我邹市明不光可以打技术,也可以有对抗。”邹市明在赛后的记者会上说。

在获得本场比赛胜利后,邹市明的排

名进入了世界前15,这意味着他有资格去挑战世界金腰带了。而对此他本人更是信心百倍。

“我下一步会去挑战12回合的比赛。”他表示,自己一直在为世界拳王挑战赛进行准备。

邹市明是首位夺得世界业余锦标赛冠军和奥运会冠军的中国拳击运动员,自2013年踏上职业拳台后一路获胜。迄今为止,他所有的职业比赛均在澳门威尼斯人金光综艺馆举行。

(本报综合)

“海盗”与“强盗”相得益彰

刚进职业赛场时,国际拳击界并不看好邹市明,甚至有些蔑视,认为他的技术特点不适合职业打法。经过五场职业战的艰难转型,如今邹市明的打法及实力应不再有人质疑。

邹市明的业余拳击打法与职业拳击的理念格格不入,业余拳击以精准的落点为主,而在职业拳击就需要击倒对手,力量和进攻成为他的短板。他从一开始就被用世界拳王的标准来审视,这对于年过三十才从职业拳坛起步的邹市明来说并不公平,但这种不公平一直伴随着他的每一场比赛,无论他是多么努力地改变着自己。

前四场比赛,他都赢得干净利落,但赢得越多,质疑的声音也越大,“专挑菜鸟打”、“他背后的市场决定了他的胜利”……种种声音,令一向乐观自信的邹市明也笑容渐少。其实,别说前四战的对手是菜鸟,就说他的打法就让许多人大摇其头——虽然努力摆脱打了就跑、击打力量差的业余印记,但仍然缺乏令人信服的“职业因素”。

第五战,邹市明之所以让人改变看法,关键还在于将“海盗式”打法与“强盗式”打法成功结合。在大多数回合里,邹市明靠近打、顶着对手打、近距离不躲闪地肉搏……力量和经验的进步,使他在对攻中丝毫不逊色于以出拳重见长的对手;在体能出现极限时,他适时地以“海盗步伐”闪躲对手的攻击;在对手孤注一掷发起拼命攻击的第九回合,他在“海盗式闪躲”后趁机进攻,令对手毫无办法。

打满十回合而无体能问题、近体出拳对攻、顶住对手击打原地反击——邹市明打了一场精彩的“菜鸟告别战”。

本地体讯

全省围棋甲级联赛在我市开战

枣庄俱乐部 惜败济南队

7月19日,2014山东围棋俱乐部甲级联赛迎来了在枣庄主场的比赛。经过一番激烈的角逐,枣庄冠珠陶瓷围棋俱乐部以2比3惜败济南香柏木围棋俱乐部。

当日,我市优秀围棋手纪祥战胜了济南高手王蓬睿。仅有15岁的纪祥,但棋龄已有9年,已是业余五段水平,曾和棋圣聂卫平对阵并被其赞许“有潜力,技高一筹”,是枣庄籍最有希望冲击职业段位的少年棋手。

最终比赛结果,枣庄棋手纪祥、张世东胜出,但其他三盘落败。枣庄代表队以2比3不敌济南代表队。但两队在比赛中结下了深厚的友谊。济南队的队员和家长们对枣庄主场的前期筹备表示肯定,对本次比赛的成功举办表示赞许。除了此次首场比赛,枣庄代表队还将迎来9月9日和9月23日两个主场赛事。

(记者 邵士营 实习生 陈君)



“泳”夺冠军

7月16日,枣庄市游泳管理中心举行了“全民游泳健身日枣庄市冬泳协会达标赛”活动。此次共有140余人参赛,这是我市首次举办此类活动,并对成绩优秀的游泳爱好者颁发了证书。

(记者 马高超 摄)